



## **В Московской области перед судом предстанут трое предпринимателей, обвиняемых в хищении бюджетных средств, выделенных на обеспечение жилыми помещениями детей-сирот**

Следственными органами ГСУ СК России по Московской области завершено расследование уголовного дела в отношении трех индивидуальных предпринимателей, обвиняемых в совершении 46 эпизодов мошенничества в составе организованной преступной группы (ч. 4 ст. 159 УК РФ).

Следствием установлено, что обвиняемые в период 2017-2021 годов, находясь в преступном сговоре с директором МКУ «Центр проведения торгов» г. Клина, разработали преступную схему, направленную на систематическое хищение бюджетных средств, ежегодно выделяемых правительством Московской области в качестве субвенций в рамках государственной программы «Жилище», одной из задач которой является обеспечение жилыми помещениями социально незащищенной категории граждан - детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Обвиняемые путем фальсификации коммерческих предложений и экспертных оценок, а также в результате преступного содействия со стороны директора указанного учреждения и государственного регистратора территориального отдела Росреестра, искусственно завышали максимально возможную цену контрактов и соответственно стоимость приобретаемых муниципальным образованием квартир, а также сокращали сроки проведения торгов и государственной регистрации перехода прав собственности. Всего за указанный период времени обвиняемые похитили выделенные денежные средства при заключении 46 муниципальных контрактов на сумму свыше 34 млн рублей.

По уголовному делу допрошено свыше 70 свидетелей, проведено 46 судебных экспертиз, свыше 10 обысков, выемок и 75 осмотров, наложен арест на имущество обвиняемых в размере более 35 млн рублей. Объем материалов уголовного дела составил свыше 226 томов.



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

Собранные доказательства легли в основу обвинения, в результате уголовное дело в отношении организатора преступной группы с утвержденным прокурором обвинительным заключением уже направлено в суд для рассмотрения по существу, двое других участников преступной группы завершили ознакомление с материалами уголовного дела и в ближайшее время предстанут перед судом. Уголовное дело в отношении директора центра торгов и сотрудника Росреестра находится в производстве.

10 Октября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1830307>